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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da segunda reunião extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Medicina, realizada no dia 26 de março de 2019, às
08:00 horas, na sala 110 da Unidade Jardim das
Avenidas do Campus Araranguá.
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No dia vinte e seis de março de dois mil e dezanove, às oito horas, na sala 1 10 da Unidade
Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus de Araranguá,
reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Medicina devidamente convocados: professora Francielly Andressa Felipetti, professora lane
Franceschet de Sousa, professora Josete Mazon, professora Maíra Cola, professora Maruí Weber
Corseuil Giehl e professora Melissa Negro Dellacqua, presididos pelo professor Antõnio Reis de
Sá Junior. Justificou a ausência a professora Flávia Corrêa Guerra. Havendo quórum, o Professor
Antõnio cumprimentou os presentes e iniciou a reunião lendo a pauta de convocação. Passaram
então aos itens. Item 1: Aprovação da pauta da 2' Reunião Extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante. O item foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Item 2:
Aprovação da Ata da 9' Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante. Após
explanação do professor Antânio o item foi posto em votação, e foi aprovado por unanimidade.
Item 3: Avaliar as disciplinas do curso de Fisioterapia e a disciplina Bioestatística para
serem incluídas como optativas que integralizem na condição de componentes curriculares . /'']
do curso de Medicina. O professor Antânio apresentou a sugestão as disciplinas Saúde Pública ULt.l
(DCS7405), Psicologia (DCS7443), Desenvolvimento Humano (DCS7449), Psicomotricidade,4/"')
(DCS7017), Epidemiologia (DCS7429) e Metodologia em Pesquisa (DCS7437) do curso de '
Fisioterapia do Departamento de Ciências da Saúde e a disciplina de Bioestatística (FQM7020),
oferecida pela Coordenadoria Especial de Física, Química e Matemática, para serem oferecidas ..-,
como optativas que integralizem no currículo do curso de Medicina, e o NDE aceitou a proposta..l#?
e aprovou por unanimidade o encaminhamento para o Colegiado. Item 4: Avaliar as novas ";-
propostas de ementas para os módulos Sequencial, Comunidades e Habilidades e ÁW''
Humanidades. O professor Antânio mostrou em slides as novas propostas de ementas dos
módulos Sequencial, Comunidades e Habilidades e Humanidades, as quais foram elaboradas %ÉI)./
previamente em reuniões realizadas pelo corpo docente do Curso de Medicina. O Colegiado :"A
solicitou ajustes nas propostas dos módulos e após ampla discussão as mesmas foram aprovadas J'ü.y
por unanimidade. O NDE recomenda as alterações e irá encaminhar ao Colegiado do Curso para <l
aprovação. Item 5: Informes Gerais. Não houve. Ao final o professor Antânio agradeceu a \
presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo mais nada a declarar, eu ,a~
Maximiliano Leonor José, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, ' '
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 26 de março de
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